



Nagytarcsa Község Önkormányzata Polgármester

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

SÜRGŐSSÉGI INDÍTVÁNY

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. augusztus 2-án tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: A Nagytarcsai Közszolgáltató Kft. utasítása a Nagytarcsai Blaskovits Oszkár Általános Iskola belső falfestési munkálatainak elvégzésére, saját költségvetése terhére.

Előterjesztő: Barna Ervin Árpád polgármester

Előterjesztés előkészítője/törvényességi szempontból ellenőrizte: dr. Giba Zoltán aljegyző

Pénzügyi fedezet szempontjából ellenőrizte: -

Melléklet: -

A napirendet nyilvános ülésen lehet tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nagytarcsai Blaskovits Oszkár Általános Iskola belső falainak festése elkoszolódott, elhasználódott, több helyen mállik, penészes. Az ott tanuló gyermekek jólléte, egészsége érdekében szükséges az épület belső falfestése. Az épület vagyongazdálkodója, a Dunakeszi Tankerületi Központ azonban csupán a falfesték költségét hajlandó fedezni – magukat a festési munkálatokat nem. Ebben a helyzetben - ha nem kívánjuk, hogy gyermekeink méltatlan körülmények között töltsék ősztől hétköznapjaik jelentős részét – azt tudjuk tenni, hogy a munkálatok elvégzését saját erőből oldjuk meg. A saját erő ebben az esetben a 100 %-os tulajdonunkban álló céget, azaz a Nagytarcsai Közszolgáltató Kft.-t jelentheti.

Az előzetes egyeztetés alapján a Kft. költségvetésében van keret ennek – az egyébként szerződésben lefektetett feladatai közé nem tartozó – feladatnak az ellátására. Javaslatom ezért arra irányul, hogy utasítsa a Képviselő-testület a Kft.-t az iskola belső falfestési munkálatainak elvégzésére, saját költségvetése terhére.

Kérem a **T. Képviselő-testületet** az előterjesztésben foglaltak megtárgyalására és a tárgyi ügyben a lenti határozati javaslat elfogadására.

Nagytarcsa, 2024. augusztus 2.

Barna Ervin Árpád s.k.
polgármester

Határozati javaslat:

.../2024. (VIII. 2.) Képviselő-testületi határozat:

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a Nagytarcsai Közszolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy a Kft., a Nagytarcsai Blaskovits Oszkár Általános Iskola vagyongazdálkodója által biztosított alapannyal az iskolaépület belső falait fesse (vagy festesse) ki.

A beruházás fedezete a Kft. saját költségvetése.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. augusztus 30.